你的心聲

徵稿啟事 本版歡迎各界人士投稿,來稿內容和題材不限, 文責自負,每篇在600字以內,可用實名或筆名

發表,但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢,請電郵至:opinion@lionrockdaily.com

讓青年實現購房夢想

莊紫祥 全國政協委員

在這個瞬息萬變的時代, 青年人作為社會的中堅力量, 承載着未來的希望與夢想。然 而,住房問題一直是困擾許多 青年的難題,它不僅關乎生活 的品質,更關乎心靈的安定。

近日,香港特區行政長官 李家超在施政報告中,對清 住房問題給予了高度關注,, 提出了一系列切實可行的 提出了一系列切實可行的 措,讓人倍感溫暖與感動。他 深知,每一個青年都渴望擁有 一個屬於自己的溫馨小窩,那 是他們奮鬥的動力,也是心靈 的港灣。

為了支持青年購房,李家超不僅增加了居屋配額,還特別為40歲以下的青年家庭及一人申請者提供了更多的抽籤號碼,提高了他們的中籤機會。這一舉措,無疑為青年們點亮了一盞明燈,讓他們看到了購房的希望。

同時,他還調整了購房金融 政策,放寬了按揭貸款條件,降 低了購房門檻,讓青年們能夠 更加輕鬆地實現購房夢想。這 一貼心的政策,無疑是對青年 們最真摯的關愛與支持。

此外,李家超還關注到劏房問題,他決心通過立法來規範這一市場,為青年人提供更多符合標準的住房選擇。這一舉措,不僅體現了政府對青年住房問題的重視,更彰顯了社會對青年人的關懷與溫暖。

陪伴就是幸福

潘玉毅

陪伴是一件很美好的事情,也是一種很美好的的體。也許它會佔用你很多的時間,耽誤你做其他的事情,但是我們並不會覺得懊惱。不會嫌棄,相反,內心只有相不會嫌棄,相反,內心只有相不會陪伴,若沒有愛,多待不能不難煩,誰會願意守在一旁不離不棄呢?

是世默吧們也塵間老的性很有長用言父陪要霞需縱事但好句情煽的母伴我侶要然,我向情陪年;們,互生時們好中的時際年;們,互生時們扶中消舊時代紀務的我相活常依明,來不加需還陪一一多人陪一時,及動要小伴半直細的伴種等,

覺。

當然這種陪伴與古時的 伴讀書童或者球館裏的球僮 不同,陪伴者與被陪伴者之 間不是附庸的關係,而是對 等的,因一個「愛」字彼此 靠近。

陪伴總是幸福的。就算兩個人在一起看着天上的雲 發呆,這發呆同是一種美好。



於美孚新邨葵涌道架空道路橋下營運十多年的「美孚有機農墟」,是區內有名景點之一,每逢周日都有本地農夫前來擺檔,售賣新鮮有機蔬菜。惟主辦方香港基督教青年會(YMCA)近日宣布,地政總署即將收回農墟所在的土地,因此本月27日將最後一天營業,部分農戶短期內將移師其總部會員服務部外繼續營業。不少本地農戶得悉後甚感可惜,擔心失去一個固定銷售點令前路更加難行。

「有啲公公婆婆真係風雨不改過嚟買嘢。」 另一位農戶亦指,很珍惜這十多年來有機會 参加農墟,原以為疫情過後,社會復常會慢 慢變好,但卻迎來政府「收地」。

YMCA日前網上發文,稱近日接獲地政總署通知,需要收回農墟所在的土地,而為了持續推廣本地農業,會方將積極為本地的農戶尋覓銷售機會,暫時安排部分農戶到其總部,位於尖沙咀梳士巴利道41號大堂的

會員服務部外繼續營業,詳情將會在日內於 「美孚有機農墟」Facebook專頁公布。

為了答謝美孚街坊十多年來的支持, YMCA會在10月27日,有機農墟最後營業 日會舉辦工作坊及派發紀念品。



香港電競隊奪EWC王者榮耀全球第三名

2024 電競世界盃 EWC 早前在沙特阿拉伯 首都 利雅 得舉 行半 決賽 ,本港 AG GLOBAL 戰隊榮獲 EWC 王者榮耀國際服全球第三名,贏取 25 萬美元獎金。

AG GLOBAL 戰隊由香港本土的電競運動員組成,其中4名隊員亦是去年杭州亞運會的中國香港王者榮耀的電競選手代表。 AG GLOBAL 先後在阿布扎比和馬來西亞的晉級賽中脱穎而出,以優異的排名成功獲得 進入EWC電競世界盃資格

當日比賽中,AG GLOBAL 與來自中國內地、馬來西亞、法國、巴西、緬甸、以及中東地區等全球實力強勁的電競戰隊同場競技,憑藉選手們默契的配合和細膩的操作,在八強淘汰了馬來西亞強隊,四強與來自中國內地的 KPL 王者夢之隊對決,最終榮獲 EWC 王者榮耀國際服全球第三名。

